



Житель Орловского района подозревается в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя Орловского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, подозреваемый с октября 2013 по январь 2014 разместил в социальной сети "ВКонтакте" несколько видеороликов экстремистского содержания. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/747960>